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Ata da quinta reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por uma

universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010), realizada no dia

15 de agosto de 2008 (sexta-feira), às 14 horas, na sede da Adunicamp Seção Sindical,

sala de multiuso, com a presença de Paulo Cesar Centoducatte (presidente), Mauro

Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente), Valério José Arantes (segundo vice-

presidente), Edmundo Fernandes Dias (primeiro secretário), Jorge Isaías Llagostera

Beltran (primeiro tesoureiro), Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson (segunda

tesoureira), Maria Cristina Bahia Wutke (diretora administrativa) e Adolpho Hengeltraub

(diretor de imprensa). Ausência de Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo secretário) e

Thereza Cristina Robalinho Penna (diretora cultural). Informes: (1.1) Apresentação da

proposta do novo site da Adunicamp: será encaminhado à diretoria, por e-mail, arquivo

com a proposta do novo site; (1.2) Relato da reunião com o Chefe de Gabinete sobre a

incorporação da gratificação e solicitação de afastamento sindical dos diretores da

Adunicamp: após a reunião, a Reitoria comprometeu-se a encaminhar as informações

sobre os dois assuntos. Foi decidido encaminhar um ofício ao reitor solicitando audiência

por se considerar que o assunto do afastamento está sendo tratado de maneira

inadequada; (1.3) Seminário “Os ataques à liberdade da organização sindical, em

específico ao Registro Sindical do Andes-SN”, em conjunto com a Secretaria

Regional São Paulo, para preparação do Congresso Extraordinário do Andes-SN: o

professor Edmundo comunicou que a data para a realização do seminário estava definida

para 30 de agosto de 2008, sábado, durante o dia, com previsão de participação de 30

pessoas. A professora Cristina disse que ficaria responsável pelo orçamento do almoço e

consultaria qual funcionário da entidade poderia auxiliar a realização do evento. (2)

Discussão: (2.1) Escritório da Adunicamp nos campi de Limeira e Piracicaba: a

diretoria decidiu aguardar a estruturação do campus de Limeira para instalar escritório

nesses campi. (2.2) Abertura da sede e do restaurante em período noturno: devido à

solicitação de associados, a diretoria decidiu que o funcionário da secretaria de convênios,

Jorge Rocha, ficaria de plantão na sede, somente às quintas-feiras até as 21 horas, em

período experimental de três meses, de setembro a novembro de 2008. Após esse

período, será avaliada a necessidade de abertura permanente. (2.3) Mudança de

contador: o professor Jorge Llagostera disse que o tesoureiro da gestão anterior,

professor Bento Carvalho, havia deixado a orientação de possível mudança de contador. O

professor Llagostera disse que fará reunião com o contador e analisará seu desempenho

antes de pensar em mudança, alertando que a funcionária Maria de Castro já não estava

na tesouraria e que a mudança do contador nesse momento poderia dificultar a rotina

desse departamento. (2.4) Atividade cultural para os filiados: o professor Paulo relatou

que recebeu sugestões de associados para a realização de atividades culturais na sede,

como apresentações musicais e teatrais, cineclube, festas, saraus etc. Solicitou que os

diretores pensem em sugestões e que esse item seja discutido na próxima reunião de

diretoria. (3) Definição: (3.1) Compra da Revista/Caderno de Debates ILAESE (anexo):

devido ao interesse dos assuntos, o professor Edmundo sugeriu a compra de 20

exemplares dos quais dois ficariam à disposição dos associados para leitura. (3.2) Dia e

horário das reuniões de diretoria para o segundo semestre de 2008: após consulta,

decidiu-se que as reuniões serão sempre às segundas-feiras, a partir do meio-dia. (3.3)

Data para a Assembléia que escolherá os delegados do Congresso Extraordinário do

Andes-SN: foi decidido que a assembléia acontecerá no dia 02 de setembro de 2008,
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terça-feira, às 12 horas no auditório da Adunicamp. (3.4) Organização do Fórum das

Seis: reunião especial no dia 19/8, às 10 horas, na Adunicamp. O professor Paulo

disse que nessa reunião serão discutidas somente questões organizativas, como

pontualidade e representatividade. O professor Edmundo sugeriu que as reuniões sejam

gravadas, as falas dos representantes sejam limitadas e que para aprovação dos itens de

pauta sejam necessários 2/3 dos votos. (3.5) Situação da tesouraria: contratação de

novo funcionário. A diretoria decidiu que deverá ser contratado novo funcionário, mas os

critérios para contratação deverão ser discutidos na próxima reunião de diretoria.

Assinatura dos diretores presentes:

Paulo Cesar Centoducatte (presidente)

Mauro Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente)

Valério José Arantes (segundo vice-presidente)

Edmundo Fernandes Dias (primeiro secretário)

Jorge Isaías Llagostera Beltran (primeiro tesoureiro)

Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson (segunda tesoureira)

Maria Cristina Bahia Wutke (diretora administrativa)

Adolpho Hengeltraub (diretor de imprensa)





5o Reunião de diretoria da gestão: “Democracia e Autonomia: por uma universidade
comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010)

Dia 15 de agosto de 2008 (sexta-feira), às 14 horas, na sede da Adunicamp Seção
Sindical

PAUTA:

1. INFORMES:

1.1. Apresentação da proposta do novo site da Adunicamp (Moema).

1.2. Relato da reunião com o Chefe de Gabinete sobre a incorporação da
gratificação e solicitação de afastamento sindical dos diretores da Adunicamp.

1.3. Seminário “Os ataques à liberdade da organização sindical, em específico ao
Registro Sindical do Andes-SN”, em conjunto com a Secretaria Regional São
Paulo, para preparação do Congresso Extraordinário do Andes-SN.

2. PARA DISCUSSÃO:

2.1. Escritório da Adunicamp nos campi de Limeira e Piracicaba.

2.2. Abertura da sede e do restaurante em período noturno.

2.3. Mudança de contador.

2.4. Atividade cultural para os filiados.

3. PARA DEFINIÇÃO:

3.1. Compra da Revista/Caderno de Debates ILAESE (anexo).

3.2. Diae horário das reuniões de diretoria.

3.3. Data para a Assembléia que escolherá os delegados do Congresso

Extraordinário do Andes-SN.

3.4. Organização do Fórum das Seis: reunião especial no dia 19/8, às 10 horas, na

Adunicamp.

3.5. Situação da tesouraria: contratação de novo funcionário.




